

Martes 9 de febrero de 1937

ATENCIONES, 10 — TELEFONO 1880

NOTICIAS DIVERSAS

Sólo una autoridad: la del Gobierno

DE LA REGION LEVANTINA

LA ELABORACION DEL PAN

Valencia, 8 (11 noche).— En la "Caceta" se publica un orden del ministerio de Agricultura, disponiendo queda autorizada la elaboración del pan con una mezcla del diez por ciento de arroz y centeno sin limitación.

Se incautará el ministerio de Agricultura de toda la existencia de trigo.

EN MADRID HAY AGUA EN ABUNDANCIA

La Delegación del Gobierno en los Canales de Lozoya, de Madrid, ha afirmado que hay agua en la Capital de la República para más de un año y que por la depuración llevada a cabo en las mismas desde el 23 de diciembre, no hay peligro de infección del tifus.

LLEGADA DE UNA EXPEDICION SANITARIA

Ha llegado una expedición sanitaria norteamericana, que viene a España a organizar un Hospital de Sangre.

Acompañada del Coronel Ortega estuvo dicha delegación visitando los sectores de la Ciudad Universitaria.

UNA MULTA POR PROPALAR BULOS

El ministro de la Gobernación ha impuesto una multa de diez mil pesetas a una señorita que residía en un hotel de Valencia, por emitir en sus conversaciones campañas calumniosas contra la República.

AZANA A BARCELONA

El Presidente de la República, don Manuel Azana, ha marchado a las tres menos cuarto de la tarde a Barcelona.

Antes de marcharse fue visitado por los ministros Just, Esplá, y Ciral.

HAY QUE SOLICITAR AUTORIZACION PARA CELEBRAR ACTOS PUBLICOS

El ministro de la Gobernación ha dirigido una comunicación a todos los Comités Ejecutivos Nacionales de los Sindicatos y partidos políticos, haciéndoles saber que para la celebración de actos públicos en locales cerrados, será preciso pedir autorización al Director general de Seguridad, en Valencia, a los Gobernadores civiles en las capitales de provincia, y a los alcaldes en los pueblos, con 48 horas de anticipación, y si se trata de actos en locales abiertos o manifestaciones, con 72 horas de anticipación a su celebración.

UNA NOTA

En el ministerio de Marina y Aire han facilitado una nota a la Prensa, dando cuenta de que durante el mes de enero, han sido derribados 21 aparatos enemigos y cinco maestros.— Febus.

UNAS INTERESANTES DECLARACIONES DE BUGEDA

Castellón, 8 (11 noche).— En un mitin celebrado, el subsecretario de Hacienda, camarada Bugeda, ha dicho que las horas difíciles por que atravesamos nos obligan a no hablar de revolución, sino tan sólo de ganar la guerra, pues si perdemos la guerra, veríamos a todos esos que ahora hablan de revolución levantar la mano y someterse a los dictadores.

Añade que la economía no se defiende con discursos, afirmando que hay que acabar definitivamente

UNA NOTA DEL GOBERNADOR

Como en Almería y su provincia está asegurado el orden por las fuerzas a mi disposición y los frentes de guerra se hallan a bastante distancia, pongo en conocimiento de cuantos individuos van llegando a la ciudad y pueblos siendo portadores de armas y procedentes de Málaga, que como dichas armas no necesitan utilizarlas en su calidad de evacuados, deberán entregarlas inmediatamente a las autoridades y sus agentes y sólo podrán conservarlas en el caso exclusivo de que se reintegren sin pérdida de momento al lugar de donde proceden.

Es de esperar que dado el interés que todos muestran por defender la causa del pueblo, lo hagan donde ello es factible utilizando las armas en los frentes de guerra y no paseando entre la población pacífica con desmérito y menoscabo de su probado heroísmo.— EL GOBERNADOR CIVIL, GABRIEL MORON.

EN EL FRENTE DEL SUR

SIGUEN NUESTROS VICTORIOSOS AVANCES EN EL FRENTE DE CORDOBA

Andájar, 8 (11 noche).— Continúa la ocupación de Lopera, casa por casa, ofreciendo los facciosos una gran resistencia.

En Villar del Río, se fortifican las posiciones leales a cincuenta metros del pueblo.

En Montoro se lucha por la posesión del puente sobre el Guadalquivir.

En Pozoblanco, ha sido ocupada una posición que domina casi por completo el poblado.— Febus.

EL FRENTE DE MADRID

LOS REBELDES CONTINUAN COSECHANDO FRACASOS

Madrid, 8 (11 noche).— En el ataque realizado anoche en el sector de la Moncloa, los rebeldes obtuvieron un nuevo fracaso, pues nuestras avanzadas lo rechazaron, causándole al enemigo muchas bajas, habiendo recogido las tropas leales doce muertos.

La repetición en el ataque sobre Pozuelo, Majadahonda y San Martín de Valdeiglesia, ha sido otro descalabro del enemigo.

En estos ataques, las fuerzas de choque de la composición alemanas, que quedaron diezados.

Nuestras líneas han sufrido ligera modificación.

LA CARRETERA DE LEVANTE, NO HAN PODIDO CORTARLA LOS REBELDES

Hasta el medio día de hoy, no se ha operado en los sectores del Jarama.

La triple ofensiva enemiga por la Marañosa, Ciempozuelos y San Martín de Valdeiglesia, por donde los rebeldes pretendían cortar la carretera de Levante, al objeto de evitar el envío de convoyes con víveres y material bélico, ha fracasado rotundamente.

El Ejército Popular, ha contenido en seco a los facciosos, causándoles muchas bajas.— Febus.

EN EL FRENTE DEL NORTE

LOS FALANGISTAS HUYEN ANTE NUESTROS ATAQUES

Cajón, 8 (11 noche).— Las fuerzas que tienen cercado a Oviedo, han realizado una operación de tanteo.

Se desarrolló un combate muy duro, venciendo el enemigo con profusión.

Los falangistas que estaban en las posiciones rebeldes, huyeron ante la presencia de nuestras fuerzas, las que cercaron el campo de San Francisco, replegándose después por orden del alto mando.

Se ha conseguido con esta operación evitar que nuestras fuerzas fuesen hostilizadas por los rebeldes.— Febus.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

Madrid, 8 (11 noche).— Se ha celebrado un importante festival en honor de los defensores de Madrid, en el que intervino el ministro de Instrucción pública, quien dijo que la retaguardia ignora actualmente sus deberes.

Añade que no deben hacerse incitaciones ni realizar socialización de las industrias y del campo, pues quienes esto hacen, están equivocados.

Añade que la disciplina ha de estar por encima de todo, y que se está luchando actualmente por la independencia de España, a la que hay que defender.

Termina diciendo que hay que realizar todo el esfuerzo que sea preciso por ganar la guerra.

LA EVACUACION DE MADRID

El Consejo de Defensa ha manifestado que van ya evacuadas de Madrid, 450.000 personas, de ellas 160.000 niños.

Añade que se evacúan de cinco

INSTRUCCION PUBLICA

LOS SUELDOS MINIMOS EN LOS MAESTROS

El Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes, por Orden de 25 de enero próximo pasado "Gaceta" del 3 del actual, ha tenido a bien disponer:

Primero.— Que por las secciones Administrativas se diligencien los Títulos Administrativos de los Maestros que disfruten actualmente el sueldo de 3.000 pesetas, consignando a los mismos el de 4.000 pesetas.

Segundo.— Que se entiendan comprendidos en el número anterior los maestros proletarios del primero y segundo escalafón, maestros del grado profesional en períodos de prácticas e interinos, y

Tercero.— Que los efectos económicos y del escalafón serán de primero del actual.

EL SOCORRO ROJO INTERNACIONAL

ha abierto un Hospital de Sangre en Almería, donde son atendidos nuestros heroicos combatientes con todos los cuidados y comodidades que sean necesarios.

ANTIFASCISTAS TODOS; CONTRIBUID CON VUESTRO OBOLO AL SOSTENIMIENTO DE NUESTRO HOSPITAL DE SANGRE!

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Madrid, 8 (11 noche).— El parte oficial radiado esta noche desde el ministerio de la Guerra, a las nueve y media, dice así:

Frente del Centro.— En el sector de Guadarrama, hubo un intenso fuego de cañón y fusil, sin daños por nuestra parte.

En Guadalajara, los facciosos atacaron con fuego de fusil, pero fueron rechazados, no habiendo sufrido nuestras posiciones variación alguna.

A nuestras filas se ha presentado un soldado perteneciente al Batallón de Ceuta, número 7, procedente del campo faccioso.

En Madrid hub tranquilidad durante todo el día, existiendo tan

sólo algún tiroteo, sin consecuencia.

Han mejorado nuestras posiciones del subsector de Las Rozas, ocupando el lado noroeste de dicho pueblo.

En los demás frentes, sin novedad.— Febus.

El parte del Consejo de Defensa del Gobierno de Euzkadi, dice lo siguiente:

En el sector de Marquina, las fuerzas leales iniciaron un fuerte ataque, causándose a los rebeldes muchas bajas.

Se han pasado a nuestras filas ocho soldados y paisanos.— Febus.

INCURSION AEREA SOBRE EL PUEBLO DE ADRA

El pasado domingo voló sobre el pueblo de Adra un avión extranjero, dejando algunas bombas, que causaron varios muertos y diversos heridos, entre ellos, mujeres y niños.

Se dió la paradoja de que dicho avión voló sobre nuestra capital, arrojando proclamas en las que decía que tendrían toda la benignidad posible para con los obreros, afirmando que los fascistas no asesinaban a los habitantes de las poblaciones civiles.

Esto sólo sería bastante para necer de relieve lo canallesco de sus procedimientos.

INFORMACION LOCAL

GOBIERNO CIVIL

En la mañana de ayer, el Gobernador civil, camarada Morón, recibió a los representantes de la Prensa, a quienes dijo, refiriéndose a la incursión realizada el domingo por la aviación facciosa, que resulta en extremo pintoresco que después de arrojar los rebeldes proclamas sobre la capital, alardeando de un espíritu de benignidad, lanzaran luego bombas causando víctimas, en el pueblo de Adra.

—Son ellos, pues, los que emplean estos procedimientos completamente reprobables en esta lucha sangrienta, procediendo criminalmente contra mujeres, niños y ancianos.

Vamos a ver, sobre el problema de la evacuación, si conseguimos distribuir los evacuados que a esta vienen, creyendo que lo más conveniente es mandarlos a Murcia y a otros pueblos de Granada.

He de hacer constar que no serán evacuados más que las mujeres, ancianos y niños, y todos los hombres útiles se verán obligados a volver a Málaga, en donde hacen falta. Esta medida entrará enseguida en plan de ejecución.

Para ello he dado las órdenes oportunas a la fuerza pública. Creo que no habrá necesidad de violencias de ninguna clase, para que los hombres útiles se den cuenta de que el puesto de ellos no está entre las mujeres y niños, sino entre los que combaten.

Finalmente dijo que continúan los trabajos de refugios con toda la intensidad posible. Sobre la situación de Málaga declaró que está contenida.

SE DESEA SABER

El ciudadano Antonio Navarro Peralvarez, natural de la provincia de Granada, y actualmente refugiado en Almería, interesa se averigüe el actual paradero de su hijo de 13 años de edad, Antonio Navarro Martín, que viste pantalón de pana, chaqueta de paño y jersey blanco y negro, usando boina, cuyo menor salió de Alhama de Granada, hace unos días, y se ruega a quienes pudieran tener noticias del mismo, lo comuniquen al Gobierno civil.

Para la construcción de refugios

Recibimos para su publicación, la siguiente carta:

"Almería, 5 de febrero de 1937.— Camaradas del Comité de Fortificación y Refugios, Ciudad.

Estimados compañeros: Reunido el Comité del Radio Centro de la J. S. U. y viendo la necesidad de acelerar las obras de fortificación y refugios de esta capital, nos dirigimos a vosotros para indicaros que todos los camaradas que componen esta organización, estamos dispuestos a trabajar durante dos horas diarias, ya que vemos el modo tan lento con que se efectúan estas obras, que han de guardar la vida de la población civil. Salud. Por el Comité, El Secretario de Organización,

La unión de la Juventud almeriense

La conferencia local de las Juventudes Socialistas Unificadas

En la mañana del domingo, se celebró en el Círculo Mercantil, la conferencia local de las Juventudes Socialistas Unificadas, para tratar de la unión de todas las juventudes en la lucha contra el fascismo invasor.

Asisten, expresamente invitados delegados de las juventudes libertarias.

Previo al nombramiento de Presidente de la Conferencia, que recae en el compañero José Torres, del Partido Comunista, dió comienzo la gran asamblea, a la que concurren gran número de muchachas y un número considerable de todas las tendencias ideológicas.

Abre la reunión el compañero Torres, quien pronuncia unas palabras de saludo a todos los jóvenes, y dice que hay que luchar por la unión de todos los antifascistas para poder luchar contra los enemigos del pueblo.

Seguidamente interviene el compañero Tesoro, Secretario general del Comité local de la J. S. U., el cual pronuncia unas palabras de aliento para todos y explica la actuación del Comité en la lucha actual.

Pide la unión de todos para hacer fructífera la labor de los compañeros que derraman su sangre en los frentes.

En nombre de las jóvenes que trabajan en el taller colectivo de la J. S. U., hace uso de la palabra la compañera Julia López, quien en frases henchidas de fervor anti fascista, pide ayuda a todas las compañeras para luchar contra la invasión extranjera.

Por el Radio Centro, habla Montoya; por el Radio Oeste, Marzo Carmona; el compañero Segura y Liria, hablan por el Radio número 1 y 2, respectivamente; por el Alquízar y Cabo Gata, intervienen los camaradas Sánchez y Vergel.

A continuación interviene brevemente, José Chicano, por la F. U. E.

Como anteriormente decimos, invitado expresamente concurrió una representación de la Juventud Libertaria, haciendo uso de la palabra el compañero

JUAN PADILLA

Comienza diciendo que la juventud es la única que puede salvar a la nación de las garras del fascismo.

Habla del señoritismo creado con la revolución, y dice que hay que acabar con ellos, ya que se creen que la revolución es sólo para algunos. El momento, continúa, es de la juventud, pero unificada y conducida por sus mismos elementos, sin dejarse guiar por las organizaciones adultas.

Hay que unificarse, pero vigilar a los emboscados que pretenden ir contra nuestro ideal revolucionario.

Pide que se cree la juventud revolucionaria española, y que las dos grandes centrales sindicales U. G. T. y C. N. T. se fundan en una sola, legítima y justa aspiración del proletariado.

No hay centrales sindicales ni partidos políticos, hay solamente un pueblo que se ha levantado en contra de los facciosos.

Hay que realizar la unificación de todas las juventudes y de las centrales, ya que todos aspiramos a ello. Si nos entretendemos en discutir se aprovechará el enemigo.

Habla de los "trozkistas", los que dice se encuentran encuadrados dentro de todos los partidos. Son, expone, los camaleones de todos los tiempos que cambian de color con arreglo a las circunstancias. En nuestra propia capital, tenemos elementos de partidos derechistas, enroscados en las agrupaciones obreras y percibiendo buenos haberes, mientras que los que trabajan de verdad se mueren de hambre.

Dice que él no es un joven libertario, es solamente uno más que lucha por el triunfo de la revolución.

Explica que hay que llegar a una unificación total y sincera realizando los organismos dirigentes la depuración de todos sus elementos. Nosotros, afirma, hemos aceptado el mando único, como forma exclusiva de vencer al fascismo internacional.

Hay que acoger a los jóvenes católicos honrados, pero hay que vigilarlos continuamente.

Termina su breve pero magnífica conferencia, diciendo: Ni Juventud Socialista Unificada, ni Juventud Libertaria, ¡Viva la Juventud Revolucionaria Española!

Al terminar su conferencia fue aplaudidísimo.

En nombre de los Pioneros Rojos del Radio Oeste, interviene el niño Vázquez, quien dice que él es capaz de marchar al frente, aunque solo sea para dar de beber a los que pelean en las trincheras.

Pide que se creen escuelas para que puedan tener la misma cultura que los niños rusos, y de esta manera poder luchar para no caer bajo la garra del fascismo.

La intervención de este niño, que se explicó magníficamente, fue muy aplaudida.

En nombre del disuelto 5.º Regimiento de Milicias Populares, habla el compañero

JOSE TORRES

En breves palabras, explica lo que ha sido en la lucha actual el 5.º Regimiento de Milicias, y que se ha disuelto cuando se ha comprendido que hay que hacer un ejército único, para que, ayudando al Gobierno, podamos aplastar a los enemigos de la República.

Dice que al igual que el 5.º Regimiento se ha disuelto para dar mayor eficiencia a la guerra, las juventudes deben unirse y seguir una misma trayectoria.

El 5.º Regimiento de Milicias Populares, afirma, quedará como un hecho revolucionario por su unidad y comportamiento. De hoy en adelante, los que antes hemos luchado en la organización del mismo, trabajaremos por el "Hogar del Miliciano" en el que los luchadores

encuentren un lugar donde distraer sus ratos de ocio y descanso. Saluda a las juventudes reunidas, y afirma que está compenetrado con ellas.

Termina pidiendo la unión absoluta de todos los jóvenes de sentimientos patrióticos.

Como final de la Conferencia, hace uso de la palabra, por el Comité Provincial, y miembro del Comité Nacional de la J. S. U., el camarada

ANGEL AGUILERA

Comienza dirigiendo un saludo a la representación de la Juventud Libertaria que asiste al acto, no por lo que ella significa personalmente, sino por lo que supone para el porvenir de la juventud española.

Después de la acertada intervención del compañero Padilla, de las Juventudes Libertarias, tengo la firme creencia de que esta unión se ha de conseguir, porque demuestra en un todo estar de acuerdo con lo que nosotros seguimos. De manera terminante ha demostrado que no existen diferencias entre los principios que a ellos les guían y también a nosotros.

La presencia de la mujer en esta conferencia, tiene un significado magnífico, pues demuestra que ésta comprende los problemas que la Humanidad entera tiene planteados, y la mujer hace esto y se preocupa por la lucha, porque sabe lo que significaría sobre sus hijos el triunfo del fascismo en nuestro país.

Es preciso, continúa diciendo el camarada Aguilera, encauzar a esa gran masa femenina en la línea a seguir para el futuro.

Continúa su magnífica conferencia y dice que hay que conseguir que los jóvenes de sentimientos humanitarios, los católicos honrados se enrolen en las filas de la juventud en la lucha contra el invasor.

Habla de la Conferencia Nacional de las Juventudes celebrada en Valencia, y explica que esta no fue sólo de socialistas y comunistas, sino que en ella participaron jóvenes de todas las tendencias políticas, desde los católicos honrados que aman a España, hasta los revolucionarios anarquistas, y que lo mismo que en aquella magnífica conferencia se solicitó la unión de todos los jóvenes, el aspiraba a que esta unión se produjera para acelerar la marcha de los asuntos guerreros.

La Juventud Socialista Unificada, explica, tiene en cuenta la situación de España, y teniendo en cuenta, forja una línea a seguir para conseguir dominar a los fascistas internacionales.

Ante el carácter de la guerra que tenemos seremos capaces de vencer desunidos? No. Hay necesidad de hacer la alianza y enrolar en nuestras filas a los que están dispuestos a defender a España.

Se dará más fuerza a la defensa y conseguiremos que los países democráticos se fijen en nuestro ejemplo, ya que no luchamos por los intereses de partido ni de esta o de la otra ideología, sino que luchamos por la pureza de nuestra República.

Se está viendo, claramente que Francia, donde hay un Gobierno socialista, presidido por Leon Blum, no nos presta su ayuda definitiva porque tiene el peligro de un caos en España. Con la unidad de todos, conseguiremos que se nos mire como merecemos y como necesita el Gobierno de la República democrática que todos tenemos la obligación de defender.

Pensad, dice, en las campañas de los fascistas diciendo que somos un Gobierno de Rojos dirigido por Rusia.

Nosotros tenemos que anular esta campaña, demostrando a todos que luchamos por la Legalidad y defendemos al Gobierno legítimo que representa al régimen que el pueblo se dió el 16 de febrero.

Cuando hayamos ganado la guerra, será el momento de pensar lo que España quiere, socialismo, co-

munismo o anarquismo, pero mientras dure la guerra, pensemos sólo en la República democrática.

Sigue su brillante conferencia y expone que los fascistas se llaman defensores de la Patria, y a este respecto dice que los verdaderos defensores de la Patria somos los que nos oponemos a vernos sojuzgados por extranjeros que quieren convertirnos en una colonia de ellos.

La Patria que nosotros defendemos es la que cree Escuelas donde el obrero pueda obtener una cultura eficiente. La cultura antes fué monopolio de una casta señorial y hoy día es para todos los españoles en general.

Analiza la labor del Ministerio de Agricultura, y añade que hay que trabajar con amor y luchar con más ahínco que nunca para poder liberar a los campesinos que sufren y trabajan.

Pregunta qué significa la alianza, y expone que es lo que tanto de sea la juventud para que podamos unirnos contra los invasores y defender a España. Es justo que reafirmemos esta unión porque la llevamos dentro de nuestro corazón.

Explica que el representante de las Juventudes Libertarias ha expuesto varios conceptos que son idénticos a los que siente la Juventud Socialista Unificada, y como hay una coincidencia en ellos hay la posibilidad de hacer la unión.

Estamos identificados en todo. La Juventud Libertaria y los socialistas unificados, han de ser el eje de la alianza de toda la juventud española.

Dice que en la provincia se están realizando los trabajos de unión con magníficos resultados, demostrando esto que la unidad puede ser posible.

Si coincidimos con ellos en los puntos principales, ¿por qué entonces no se ha de poder realizar la unión? Ellos admiten como nosotros el mando único y la formación militar de la juventud en la defensa de la Patria.

La unidad es posible y la piden todos los jóvenes. La unidad no se puede hacer manteniéndose cada uno en sus castillos doctrinarios. Hay que dejar el ideal un poco tiempo para preocuparnos de la defensa del territorio.

Desde hoy mismo puede comenzar esta unión. Es preciso compenetrarnos.

Habla del problema de colectivización de los campos, y expone que hay que defender a los pequeños propietarios. La Conferencia Nacional vió lo que esto significaba para la vida del país, y acordó de dudar su mayor esfuerzo a la ayuda al campesino español.

El campesino ama tanto al pequeño trozo de tierra que trabaja con su sudor, como puede hacerlo a su propia madre.

Este es uno de los más importantes problemas, y ayudando a ellos ayudaremos también a ganar la guerra.

Nosotros no somos enemigos de la colectivización de la tierra, pero si de hacerla a destiempo. Cuando ellos quieran que se realice, bien está, pero en cuanto exista la menor objeción, no debemos realizarlo.

Habla también de los "trozkistas", de los que dice son peores que los propios fascistas, ya que éstos nos combaten en las trincheras y aquellos lo hacen por la espalda, enquistados en nuestras propias organizaciones.

Sobre este punto también ha expuesto el camarada Padilla su opinión y estamos completamente de acuerdo.

Dice también que hay que llegar a un acuerdo para que las dos centrales sindicales se unifiquen y podamos tener otro punto más de contacto.

Hay un pacto de acción, pero este es muy restringido. Hay que ampliarlo más y que los comités de enlace de las Juventudes Libertarias y Juventud Socialista Unificada, deben ser los que dirijan a las organizaciones juveniles.

Termina su conferencia y dice que al igual que se ha llegado al mando único, es preciso que no existan discrepancias para la formación de un solo frente de la Juventud.

Con la experiencia que nos dan los militares en el frente, nosotros en la retaguardia debemos hacer igual. Hemos de procurar la unión para asegurar el triunfo de la guerra.

Tenemos que luchar hasta vencer, para que triunfe la causa de razón y de la justicia, y donde exista una sociedad en que no sea posible la explotación del hombre por el hombre.

Al final de su magnífica conferencia, el camarada Aguilera, es aplaudidísimo.

PARTIDO SOCIALISTA

Federación Provincial de Almería

Vista la necesidad de realizar una amplia campaña de agitación de nuestros principios en toda la provincia, el comité de la Federación provincial de Agrupaciones Socialistas, a fin de que disponga de los elementos que le sean precisos para hacerla, ha sido reorganizado, quedando constituido en la siguiente forma:

Secretario general, camarada Cayetano Martínez.

Secretarios de Organización, Rafael García Ramírez de Arellano y Adelino Gázquez Martínez.

Secretario de Agitación y Propaganda, Francisco Ruiz Vicente.

Secretario Administrativo, Manuel Américo Martín.

Secretario Sindical, Fernando Ortiz Rodríguez.

Secretario Agrario, Francisco García Mesas.

El Partido Socialista que en nuestra Provincia, como en toda España, ha estado hasta ahora entregado exclusivamente a lo relacionado con la guerra, en los momentos presentes, sin abandonar esta orientación, piensa dedicar también sus actividades a ponerse reanudar el contacto con la masa trabajadora.

AVISOS DE LOS COMITES DE BARRIADA

Ponemos en conocimiento de todos los vecinos de La Cañada; comprendidos entre los 18 y 45 años de edad, que a partir de la publicación de la presente nota, han de presentarse en este Comité, para saber el día que les ha de tocar su vigilancia.

Advertimos que de no hacerlo así, ya que es la tercera vez que se publica esta nota, nos veremos obligados a sancionar según el caso requiera.

No podemos tolerar más esta serie constante de quejas, que con justicia se nos hacen, de que mientras unos vecinos con toda su buena fe, en un mes están haciendo cuatro noches de vigilancia, otros que a juzgar por sus palabras, son los verdaderos defensores de la causa, se van refugiados a las afueras del barrio; mientras que de día se ven dentro de él paseándose.

Lo que ponemos en conocimiento de todos para que se enteren que para ser defensores de la causa es necesario sacrificarse un poco más.

La Cañada, (Almería) 4 de febrero de 1937.

NOTA DE LA ALCALDIA

Esta Alcaldía, velando por los intereses del vecindario, y teniendo en cuenta que muchos expendedores de pan disfrutan de una clientela que habita fuera del límite de sus distritos, ha acordado rectificar la disposición promulgada recientemente, en el sentido de que, a partir del próximo lunes, el pan pueda adquirirse en la tahona que el interesado estime oportuno. Cada vez que se haga una compra se perforará el correspondiente casillero de la tarjeta.

De ninguna forma y bajo ningún pretexto, podrá expenderse el pan a aquellos vecinos que no vayan provistos de la correspondiente "tarjeta familiar". La infracción de esta disposición será sancionada con una multa y la clausura del establecimiento.

Lo que se pone en conocimiento de los dueños de panaderías y del público en general.

Almería seis de Febrero de 1937. —El Alcalde accidental, José Santisteban.

LA SEÑORA

Doña Francisca Baso Palomares

que falleció el día ocho del corriente, en la Villa de Pechin, a los 28 años de edad

Su desconsolado esposo José Montes Alvarez; padres Santos Baso y Mercedes Palomares; hermanos José, Mercedes y Pilar; padres políticos Manuel Montes Tenorio y Antonia Alvarez Pastor; tíos, primos y demás familia,

COMUNICAN a sus amistades tan sensible pérdida, y les ruegan un piadoso recuerdo en su memoria.